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ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK
HETEDIK OSZTÁLYOS FELVÉTELI ALAPOZÓ TANFOLYAM
2024- 2025. tanév



A FELVÉTELI ALAPOZÓ TANFOLYAM célja a tantárgyi hiányosságok pótlása, rendszerezés, felzárkóztatás, összegzés. Ezáltal megalapozza a nyolcadik osztályban a sikeresebb, hatékonyabb felkészülést a központi felvételi vizsgára. A felkészítést szaktanárok végzik. A gyermekek részére classroom csoportot hozunk létre, melybe rendszeresen töltjük fel a tanfolyam segédanyagait.


Alkalmak: 15 alkalom (2x 60 perc)


IDŐPONTOK:  péntekenként 16.00 – 18.00          		

Hiányzás: Kérjük a szülőket, hogy a gyermek hiányzását 24 órát megelőzően jelezzék! A kihagyott alkalom díját sem visszafizetni, sem jóváírni nem áll módunkban. A hiányzás pótlására - igény esetén - csak egyéni óra keretében, külön egyeztetett időpontban van lehetőség, melynek díja 6.000ft/ alkalom. A hiányzott óra anyagát biztosítjuk a gyermek számára. 

Befizetés: A helyszínen készpénzzel a tanfolyamot megelőző hétig, de legkésőbb az első tanfolyami napon.
 
Díjazás: 9.000.- Ft /alkalom (135.000.- Ft), mely két részletben is fizethető. 
I. részlet 70.000.- a jelentkezéssel egy időben, II. részlet 65.000.- a hetedik alkalomig. Helyet a jelentkezés sorrendjében és a befizetést követően tudunk biztosítani.


Részvételi feltétel, hogy a gyermek a társas viselkedés szabályait betartja! Amennyiben a gyermek a magatartásával ellehetetleníti a csoport működését, a gyermek a tanfolyamot a továbbiakban nem látogathatja.
		A gyermekek által a Bölcs Bagoly Tanulóház és Gyermekközpont tárgyi ezközeiben okozott kárt a szülő köteles megtéríteni.
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